
Egy sík minden M pontján keresztül két hyperbola rajzolhaltó, melyeknek egyenletei az Ox, Oy derékszög¶

koordináta tengelyekre vonatkoztatva

a2xy + ay + x = 0,

hol a változó paraméter; mily (C) görbe-vonalon kell az M pontnak feküdnie, hogy a hiperbolák e pontban derékszög

alatt messék egymást?

Hány pontban metszi a (C) görbe-vonat az a2xy+ ay+ x = 0 egyenlet¶ hyperbolákat. Csak azon pontok veend®k

tekintetbe, melyek sem végtelen távol nin
senek, sem a koordináta rendszer kezd®pontjával nem esnek egybe.

Mily összefüggésnek kell a és b között fennállania, hogy a következ® két hyperbola, melyeknek egyenletei

a2xy + ay + x = 0,

b2xy + by + x = 0,

egymást derékszög alatt messe oly pontban, mely külömbözik a koordináta-rendszer kezd®pontjától. Ezen összefüggés

egy (C′) görbe-vonalat értelmez; szerkesztend® a görbe-vonal. Hány véges és a kezd®ponttól külömböz® pontban metszi

az el®bb értelmezett (C) görbe-vonal a (C′) görbe vonalat?
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